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duANGDLO 6o
[évvng A. Avtwviddng

1. Av (1,)aca oxoyévewr Wemd®y tou K[ X1, X, ... X,], va anodeilete bt

V(Z Ia) = m V([a)'

acA a€A

2. Av I, J 0e0dn tou K[Xi, Xs,...X,] va anodeiete ot

VI =vnlJv).

3. Av A, B C K" va anooeifete 6T
Av AC B tote I(A) D I(B).
Erniong vo amodeilete ot
I(AUB)=I1(A)NI(B)

4. 'Av V alyefpuxd oivoho tou K", va amodellete otL 0 V' elvan avdrywyo oxpiBog
t61€ Gty to 1 (V) eivon mpdto Wemdeg tou K[ X1, Xy, ... X,] .

5. Na unohoyioete v 8&n Tou onuelou P oty xoumodn f(X,Y) € R[X, Y] 6tav:

P=(0,1),f=(X*-1)°-Y*@3-2Y)
P=(0,1),f = X2(3Y — 2X?) — Y*(1 — Y)?

Hpdochero, tnv 7n Noegufplou tou 2014



